



Конкурсное произведение 1-го тура Международного литературного конкурса "Кубок Мира по русской поэзии - 2014". Имя автора будет оглашено Оргкомитетом 31 декабря 2014 года в 23:59 (по Москве).

ТАРАБАРСКИЙ ЯЗЫК

Я изучаю на спор тарабарский язык,
небо болит, и за небо подвешен кадык,
прошлое время уныло свисает с ушей,
я выгоняю себя на свободу взашей.

Я прорастаю в поля, словно чахлый бурьян,
втопанный шагом за славой спешащих славян;
голод за теткой, за старую бабкой с клюкой,
тянется ветром, который уснёт за рекой.

Мирный будильник часами минутами спит,
чтобы его не будили за вспоротый стыд,
чтобы коровы чесали бифштексам бока
из-за незнания чётких основ языка.

Конкурсное произведение 35. "Тарабарский язык"

Автор: Оргкомитет
03.11.2014 19:00

Я провожаю молитвами выжатый день
и поднимаюсь на новую в споре ступень,
руки по локоть в свободе свисают плетью -
я изучаю язык, позабытый людьми.

